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« Compte tenu du contexte actuel difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être malheureusement mis en  
indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison de conditions d’approvisionnements et de productions compliquées, 
avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle.
 

Idée recette
LA RECETTELA RECETTE
DU MOISDU MOIS
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> IDÉE recetterecette

PRÉPAREZ
L’ÉTÉ

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait Origine France 

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...). 
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles.  
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

> Les ENTRÉESENTRÉES
«Préparez l’été»

VENTRÈCHE DE THON ALBACORE
Marinée à l’huile d’olive vierge extra bio. 
Boîte de 111g / Colis de 25 boîtes
Réf. 3390

OLIVE NOIRE À LA GRECQUE
DÉNOYAUTÉE
Seau de 2,5kg 
Réf. 154658

CRÈME ANCHOIADE
Barquette de 1kg / Colis de 3 barquettes
Réf. 159878

FILET D’ANCHOIS  
ALLONGÉS À L’HUILE  
DE TOURNESOL
Barquette de 800g  
Colis de 4 barquettes
Réf. 32975

CORNICHONS
80/119 pièces au kilo 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 113969

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

 5,70€     H.T. Le kilo **

10,60€     H.T. La barquette**  11,35€     H.T. La barquette **

MOULE À L’ESCABÈCHE BIO
Boîte de 111g / Colis de 25 boîtes
Réf. 7515

PETITES SARDINES
Marinées à l’huile d’olive vierge extra bio.  
Boîte de 85g / Colis de 25 boîtes
Réf. 7516

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

  1,95€     H.T. le sachet **

TOAST ROND NATURE 
Sachet de 250g (36 tranches) 
Colis de 10 sachets
Réf. 158164

AUBERGINE GRILLÉE 
EN LAMELLES 
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes
Réf. 32987

 8,75€     H.T. La barquette **

GUACAMOLE
Avocat (90%), oignon (2%), sel, poivre, piment. 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot
Réf. 109144

TOMATE CONFITE
Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques. 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 32986

POIVRON GRILLÉ 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 32988

COURGETTE GRILLÉE 
EN LAMELLES 
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes
Réf. 32990

QUARTIER D’ARTICHAUT GRILLÉ
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 32989

POIVRON EN LANIÈRES
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 33786

 8,75€     H.T. La barquette **  8,75€     H.T. La barquette **

8,75€     H.T. La barquette **

 11,00€     H.T. La barquette **  8,75€     H.T. La barquette **  9,30€     H.T. La barquette **

> Les ENTRÉESENTRÉES
«Préparez l’été»
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JAMBON DE PORC IBÉRIQUE  
ORIGINE U.E.  
50% race Ibérique, sans os.
Séchage 30 mois minimum. 
Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce 
Réf. 148873

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE  
ORIGINE U.E.  
50% race Ibérique.
Séchage 30 mois minimum. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 149035

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE BELLOTA  
ORIGINE U.E.  
50% race Ibérique.
Séchage 48 mois minimum. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 149036

CHORIZO IBÉRIQUE 
BELLOTA 95%
ORIGINE U.E. 
Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 149037

SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA 95%  
ORIGINE U.E. 
Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 149038

LOMO DE PORC IBÉRIQUE   
ORIGINE U.E. 
50% race Ibérique.
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 149039

CHORIZO PUR PORC IBÉRIQUE 
BELLOTA 95%
ORIGINE U.E.
Pièce de 1kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 32939

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE   
ORIGINE U.E. 
75% race Ibérique. Sans os.
Séchage 50 mois.
Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 149060

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE   
ORIGINE U.E. 
50% race Ibérique.
Séchage 30 mois minimum.
Demi-bloc de 2,5kg env. / Colis de 4 blocs
Réf. 2911

25,90€  H.T. LA BARQUETTE* *

9,90€  H.T. LA BARQUETTE **

9,90€  H.T. LA BARQUETTE **

19,55€  H.T. LA BARQUETTE **

13,10€  H.T. Le kilo **

SAUCISSON PUR PORC IBÉRIQUE
ORIGINE U.E.
Pièce de 1kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 32940

13,10€  H.T. Le kilo **

49,95€  H.T. LE KILO **

27,90€  H.T. LE KILO **

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE  
ORIGINE U.E.  
50% race Ibérique, avec os.
Séchage 30 mois minimum. 
Pièce de 8kg env. / Colis de 1 pièce 
Réf. 148872

19,70€  H.T. Le kilo **

+ PRODUIT : 
Obtenu à partir des extrémités
inférieures du porc Ibérique.

+ PRODUIT : 
Obtenu à partir des extrémités
inférieures du porc Ibérique.

39,95€  H.T. LA BARQUETTE ** 32,50€  H.T. LE KILO **

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 
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JAMBON RÔTI AUX HERBES
Origine U.E. Jambon cuit au four, obtenu à 
partir  de viandes fraîches de porc, aroma-
tisé avec des  herbes méditerranéennes, 
selon une recette traditionnelle. Pièce de 
7,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 160617

RÔTI DE JAMBON AUX 
HERBES «ROSTELLO» 
Barquette de 10 tranches de 25g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 168946

PÂTÉ DE CAMPAGNE AU  
PIMENT D’ESPELETTE 
PORC ORIGINE FRANCE
Présenté dans une terrine en faïence. 
Composé de foie, mouille et gorge de 
porc, sel de Guérande, champignons, 
plantes aromatiques, épices et piment 
d’Espelette. 
Pièce de 3,25kg / Colis de 1 pièce
Réf. 169296

  11,90€      H.T.  LE KILO**

 8,20€      H.T.  LE KILO **

 3,60€     H.T. La barquette**

> Les ENTRÉESENTRÉES

CHUNK DE POULET CROUSTILLANT  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Morceaux de filets de poulet traités en salaison (69%)  enrobés 
d’une chapelure croustillante, frits et cuits. IQF 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 105884

ŒUF POCHÉ  
OEUF ORIGINE FRANCE.  
Calibre 43/53g. 
Conditionné en 8 plaques
contenant chacune 5 pièces.   
Plaque de 40 pièces 
Colis de 1 plaque
Réf. 346

PÉTALES PARMIGIANO  
REGGIANO AOP
28% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.  
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 171030

ŒUF POCHÉ  
OEUF ORIGINE FRANCE.  
Calibre moins de 53g.  
Alvéole de 6x8 pièces
Réf. 68485

> Idée recette

 9,95€     H.T. Le sachet

  10,20€     H.T. Le kilo **

**

FILET DE POULET 
RÔTI TRANCHÉ  
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 179464

PIGNON DE PIN 
Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets  
Réf. 179169

SAUCE CAESAR 
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons 
Réf. 238955

SALADE TABOULÉ LIBANAIS 
Composée de boulgour, semoule de blé, tomates, 
concombres et oignons. Le tout parfumé à la menthe  
et au persil et arrosé d’huile d’olive et de jus de citron.
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 146648

TARTARE DE LÉGUMES DU SOLEIL 
Composé de courgettes, poivrons, 
tomates, tomates mi séchées, oignons, 
ciboulette, épices.  
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes 
Réf. 25078

TARTARE DE TOMATE BASILIC 
Composé de tomates, huile d’olive vierge 
extra, épices, oignon, sel et ail. 
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes 
Réf. 551877

BOULGOUR CUIT  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 7971

SALADE DE RIZ AU THON 
À LA NIÇOISE  
Composée de riz, légumes (tomates, 
haricots verts, poivrons, maïs), thon, 
oeufs durs, olives et anchois.  
Le tout relevé d’une sauce vinaigrette.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 109694

SALADE AUX GAMBAS,SURIMI 
& MANDARINES  
Composée de légumes (courgettes, 
carottes, poivrons) crevettes, surimi,
mandarines, le tout relevé  d’une 
sauce mayonnaise. 
Barquette de 1,5kg 
Colis de 2 barquettes.
Réf. 141265

 5,10€      H.T.  LE KILO **

AVOCAT EN LAMELLES  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 3174

 
Déjà cuit, peut remplacer le riz ou le couscous dans les 
plats de viandes  ou de poisons. Pensez aussi à l’utiliser en 
salade avec des raisins secs et pois chiches par exemple. 

5,70€  H.T. Le kilo**

2,95€  H.T. Le kilo**

7,65€  H.T. Le kilo**

5,60€  H.T. Le kilo**

6,40€  H.T. Le kilo**

9,95€  H.T. Le kilo **

+ PRODUIT :

9,95€  H.T. Le kilo**

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*
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CREVETTE ENTIÈRE CRUE 
SAUVAGE ROUGE ARGENTINE 
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest. 

20/30 pièces/kilo / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - 
UVC boîte 
Réf. 105501

  12,20€     H.T. Le kilo

  13,10€     H.T. Le kilo

**

**

+ PRODUIT : 
Crevette sauvage de belle couleur rouge naturelle.  
Chair ferme et légèrement sucrée. 
Idéal pour la cuisson  à la plancha ou au grill.

10/20 pièces/kilo / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - 
UVC boîte 
Réf. 106169

BULOT CUIT  
Boccinum undatum. 
Pêché en Atlantique Nord-Est, en Manche 
et Mers Celtiques. 
40/70 pièces/kg / Colis de 3kg
Réf. 107971

FILET DE TRUITE SAUMONÉE
Oncorhynchus mykiss. Avec peau.  
Pièce de 150/200g / Colis de 2kg 
Réf. 110261

 5,90€      H.T.  LE KILO **
13,20€  H.T. Le kilo

soit 2,31€ H.T. la pièce de 175g

**

CHORIZO CULAR 
Origine U.E. Pur porc.
Barquette de 500g (75 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes
Réf. 116075

JAMBON DE PARME AOP  
Origine U.E. Désossé. Séchage 12 mois minimum. 
Pièce de 8,5kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 119211

JAMBON SEC SERRANO 
Barquette de 20 tr de 16g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 65661

MELON 1/2 LUNE 
Sans jus, 100% fruits. 
Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes
Réf. 2814

 6,25€      H.T.  LE KILO **

 14,50€      H.T.  LE KILO **

 5,90€     H.T. La barquette **

 5,20€     H.T. La barquette **

PAVÉ AU POIVRE 
Origine U.E. 
Barquette de 25 tranches de 20g 
Colis de 6 barquettes
Réf. 165497

 5,50€     H.T. La barquette**

FEUILLETÉ NOIX DE SAINT-JACQUES  
& CREVETTES AU MUSCADET 
Composé de noix de Saint-Jacques et crevettes dans une sauce 
cuisinée aux petits légumes  et à la crème parfumée au Muscadet. 
Pièce de 150g / Colis de 16 pièces 
Réf. 31357

+ PRODUIT : 
Ce feuilleté croustillant 
en forme de coquille 
peut constituer une 
entrée généreuse  
où un cœur de repas.

FRITURE DE JOELS  
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
Réf. 110587

3,60€  H.T. Le kilo **

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

SAUMON FUMÉ NORVÉGIEN 
Tranché machine. Salmo Salar. 
Sans peau, avec intercalaires 
et salé au sel sec. 
Plaque de 600/900g / Colis de 6 plaques
Réf. 80188

  NOUS CONSULTER*

 2,30€     H.T. La pièce **
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 PAËLLA MARINE

Préparation :
Laisser décongeler la veille, le cocktail 
fruits de mer, les encornets et le 
poulet.
Eplucher et laver les légumes, 
ciseler l’oignon et hacher l’ail.
Couper le fenouil en dés et émincer 
les poivrons rouges.
Réaliser des rondelles de chorizo. 
Hacher la coriandre.
Dans une grande poêle, suer l’ail et les 
oignons avec l’huile d’olive 5 minutes, 
ajouter les poivrons, fenouil et 
l’assaisonnement safran.
Laisser mijoter de nouveau 5 minutes, 
additionner le riz, déglacer au vin 
blanc, laisser réduire quasiment à sec 
puis mouiller avec le fumet de poisson.

Cuire le riz une quinzaine de minutes, 
intégrer le chorizo en morceaux.
Blanchir les petits pois, sauter 
à l’huile d’olive à feu vif séparement 
le cocktail fruits de mer, les moules 
et les encornets.
Ajouter le tout au riz cuit, rectifier 
l’assaisonnement de sel et poivre ainsi 
qu’une pincée de piment d’Espelette.
Chauffer le jus de poivron rouge dans 
une casserole, réduire de moitié puis 
ajouter le beurre, le lait, la crème 
et de l’assaisonnement safran.
Mixer le tout à l’aider d’un mixeur 
plongeant pour créer une écume.
Servir la paëlla avec de la coriandre 
émincée finement et de l’écume 
poivron safran.

Temps de préparation : 30 min  
Temps de cuisson : 35 min
4 parts

Ingrédients : 
• 100g cocktail fruits de mer (117643)
• 100g moule coquille (120783)
• 100g Anneau encornet (551450)
• 240g pilons poulet (111387)
• 80g chorizo (553370)
• 1 oignon
• 1 gousse d’ail
• 30 ml huile d’olive 
• 1/2 fenouil
• 100g poivron rouge (110858)
• 50g chorizo (553370)
• 10g coriandre
• pm assaisonnement safran (243361)
• 280g mélange de riz 
• 70 ml vin blanc 
• 800 ml fumet de poisson 
• 40g petits pois (111654)
• 1 pincée piment d’Espelette 
• 160ml jus de poivron rouge
• 30g beurre 
• 80ml lait 
• 20ml crème 

POIVRONS ROUGES ET   
VERTS EN LANIÈRES 
Blanchis IQF.  
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 110858

ASSAISONNEMENT 
PAELLA AU SAFRAN 3%
 Pièce de 100g 
Colis de 12 pièces
Réf. 243361

RIZ ROND BLANC
Sachet de 5kg
Réf. 554597

MOULE DEMI COQUILLE  
Perna Canaliculus.  
Pêchée en Océan Pacifique. 
IQF. / 30/40 pièces/kilo  
Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes 
UVC boîte
Réf. 120783

COCKTAIL DE FRUITS DE MER «SÉLECTION» 
Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), crevettes tropicales  décortiquées cuites 
200/300 (25%), anneaux d’encornets blanchis 60/UP (15%), tête et pattes  
d’encornets blanchis 60/UP (15%), chair de vénus décortiquées cuites 
calibre 1000/+ (20%).  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 
Réf. 117643

CREVETTE ENTIÈRE CUITE  
ORIGINE FRANCE. 
Penaeus Vannamei. 
Origine Amérique  du Sud. 
40/60 pièces au kilo / Boîte de 2kg  
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 111611

PETIT POIS TRÈS FIN  
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
Réf. 111654

CHORIZO SUPÉRIEUR  
FORT PUR PORC 
Pièce de 250g
Colis de 12 pièces
Réf. 553370

ANNEAU D’ENCORNET  
Todarodes Pacificus. 
Pêché en pacifique Nord-Ouest. 
Calibre 3/8 cm 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet
Réf. 551450

  10,80€     H.T. LE KILO **

  7,80€     H.T. LE KILO **

   9,90€     H.T. LE KILO **

  1,95€     H.T. LE KILO **

  2,20€     H.T. La pièce**

    7,80€     H.T. LE KILO **

2,20€  H.T. Le kilo**

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*
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PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU  
Salmo Salar. Sans arête. 
Origine Chili ou Norvège.
Pièce de 180/200g / Colis de 3kg
Réf. 743

PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU  
Salmo Salar. Elevé au Chili.  
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg
Réf. 110545

16,80€  H.T. Le kilo**

soit 3,02€ H.T. env. la pièce

+ PRODUIT : 
Découpe de saumon salmo salar unique dans le centre du poissson, sans morceau de queue, portion régulière.

FILET DE DORADE ROYALE  
ORIGINE FRANCE. 
Sparus Aurata. Origine Turquie.  
Avec peau, sans arête. 
Pièce de 120/170g / Colis de 2kg
Réf. 120708

FILET DE MERLU BLANC DU CAP FAÇON FISH & CHIPS
Sans arêtes, préfrit. 
Pièce de 155/185g / Colis de 6kg
Réf. 4381

16,50€  H.T. Le kilo**

soit 2,39€ H.T. env. la pièce de 145g

11,95€  H.T. Le kilo**

soit 2,03€ H.T. env. la pièce de 170g

> Les viandes viandes 

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

MOELLEUX SPÉCIAL BURGER   
VIANDE ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. Composé de viande de bœuf 
80% et de protéines végétales de soja. 
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces 
Réf. 646

TARTARE MINUT’  
ORIGINE FRANCE. 
Viande hachée de bœuf et sa dosette  de sauce.  
Pièce de 180g / Colis de 16 pièces 
Réf. 111556

TARTARE AUX COUTEAUX CHAROLAIS  
ORIGINE FRANCE. 
3% de M.G. Pièce de 180g / Barquette de 1 pièce  
Colis de 8 barquettes
Réf. 28688

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE  

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces
Colis de 4 barquettes 
Réf. 28690

9,80€  H.T. Le kilo**

soit 1,47€ H.T. env. la pièce

ORIGINE FRANCE.
Race charolaise.
15% de M.G. 

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 4 barquettes 
Réf. 141203

  NOUS CONSULTER*

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces
Colis de 4 barquettes 
Réf. 169817

  NOUS CONSULTER*

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 4 barquettes 
Réf. 28692

  NOUS CONSULTER*
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TRANCHE DE CŒUR DE GIGOT D’AGNEAU 
Origine U.E. 
Pièce de 160/180g / Colis de 5kg
Réf. 113402

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

JARRET DE VEAU POUR 
OSSO BUCCO 
Origine U.E.  
Pièce de 220/260g / Colis de 5kg 
Réf. 106652

SAUCISSE BRASSE PUR PORC    
ORIGINE FRANCE.  
Composée de viande et gras de porc, condiments 
et épices. Boyau naturel. A consommer cuit à coeur.  
Pièce de 1kg env. / Barquette de 1 pièce  
Colis de 6 barquettes 
Réf. 164192

BROCHETTE DE BŒUF MONTÉE MAIN 
Viande origine U.E. Composée de 4 morceaux 
de viande, 3 morceaux de poivrons verts 
et 2 tomates cerises.  
Pièce de 170g env. / Barquette de 8 pièces 
Colis de 1 barquette 
Réf. 166056

PAVÉ CŒUR DE RUMSTEAK  
Origine U.E.
Pièce de 180g env. / Colis de 10 pièces
Réf. 31291

RÔTI DE BŒUF CUIT 
Origine U.E. 1ère catégorie (macreuse-tranche). 
Sous-vide. Pièce de 2,2kg env / Colis de 3 pièces
Réf. 62469

9,50€  H.T. Le kilo

soit 2,28€ H.T. env. la pièce de 240g

**

PALETTE DE PORC CUITE  
ORIGINE FRANCE. Qualité supérieure.  
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 160662

 7,90€      H.T.  LE KILO **

LE + PRODUIT :  
Grand classique de la charcuterie, garantie pur porc et 
d’origine France. Alliant gourmandise et générosité, 
cette saucisse traditionnelle offre encore plus de  
texture et de moelleux. Cuisson au grill de préférence.

16,50€  H.T. Le kilo

soit 2,81€ H.T. env. la pièce de 170g

**

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE 
Origine U.E.  
Pièce de 225g env. / Colis de 26 pièces
Réf. 3938

  NOUS CONSULTER*PORC IBERICO ABANICO 
Origine U.E  
Pièce de 150g / Sachet de 1 pièce / Colis de 6kg (40 pièces)
Réf. 754

  NOUS CONSULTER*
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

CÔTE DE COCHON FERMIER DE L’ARGOAT 
ORIGINE FRANCE 
Avec couenne et avec os.  
Pièce de 350g env. / Colis de 7kg
Réf. 3124

POULET JAUNE PAC 
ORIGINE FRANCE.  
Classe A. Sous film.  
Pièce de 1,3/1,4kg / Colis de 8 pièces
Réf. 111679

BROCHETTE DE CUISSE DE POULET CAJUN
VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Brochette de viande de cuisse de poulet crue assaisonnée  
cajun sur pic inox. 
Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 109572

BROCHETTE DE CUISSE DE POULET CHILI LEMON
VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Brochette de viande de cuisse de poulet crue  
assaisonnée Chili Lemon sur pic inox.  
Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces / Colis de 2 barquettes
Réf. 109573

BROCHETTE DE FILET DE POULET AU CITRON 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Brochette de filet de poulet cru mariné thym citron sur pic inox.  
Pièce de 190g env./ Barquette de 10 pièces / Colis de 2 barquettes
Réf. 168174

BROCHETTE DE CUISSE DE POULET BARBECUE  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Brochette de viande de cuisse de poulet crue assaisonnée 
barbecue, sur pic inox. 
Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces / Colis de 2 barquettes
Réf. 360

ANDOUILLETTE AAAAA  
ORIGINE FRANCE et U.E. Pur porc, boyau naturel.  
Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 8 sachets 
Réf. 154975

Argumentaire : 
Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs de bonne chair ont 
créé il y a plus de 50 ans un diplôme «AAAAA» * appelé aussi les «5A». 
*Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

ARGU PRODUIT : 
Le porc fermier d’Argoat est élevé au coeur de la Bretagne sur un lit de paille. Il consomme 
70% minimum de céréales, sans OGM, sans antibiotiques et sans farines animales. Son mode 
d’élevage respectueux lui confère une viande succulente, tendre et de délicates saveurs.

**

> Les VOLAILLESVOLAILLES

COQUELET PAC NU
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces
Réf. 119303

16,95€  H.T. Le kilo**

soit 3,22€ H.T. env. la pièce

  8,20€  H.T. Le kilo

soit 2,87€ H.T. env.  la pièce

**

JAMBONNEAU CUIT SUPÉRIEUR  
À LA PROVENÇALE 
ORIGINE FRANCE  
Pièce de 300g env. / Sachet de 6 pièces 
Colis de 3 sachets
Réf. 33109

8,70€  H.T. LE KILO **

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*
  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*  NOUS CONSULTER*



20 2120

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

 6,10€     H.T. Le kilo

AILE DE POULET RÔTIE TEX MEX   
Origine U.E. Aile de poulet (75%) marinée  
(25%) à la mexicaine et rôtie. IQF.  
Colis de 5kg
Réf. 106833

AIGUILLETTE DE POULET CRUE
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 20/30g / Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
Réf. 58903

SAUTÉ DE DINDE 
ORIGINE FRANCE.  
Sans peau, sans os. Morceau de 80g env. 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 4 sachets
Réf. 119374

ÉMINCÉS DE VIANDE ROUGE 
DE CUISSE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE.  
Sans os, sans peau.  
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 4 sachets
Réf. 160318

SAUTÉ DE DINDE
ORIGINE FRANCE.  
Morceau de 70/90g env. / Sachet de 2,5kg env.  
Colis de 2 sachets
Réf. 56170

CUISSE DE PINTADE DÉJOINTÉE
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets 
Réf. 30253

       8,95€  H.T. Le kilo

soit 1,43€ H.T. ENV. la pièce

**

ESCALOPE DE DINDE  
À LA VIENNOISE 
Filet de dinde (73%) traité en  
salaison, moulé, 
pané (27%) à la viennoise, frit et cuit. 
Pièce de 160g 
Colis de 5kg (30 pièces)
Réf. 107882 

PILON DE POULET 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 80/120g / Colis de 5kg
Réf. 111387

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

**
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GALETTE DE QUINOA  
À LA PROVENÇALE 
Préparation à base de quinoa, 
lentilles corail, boulgour, 
tomate double concentré, 
oignons,  poivrons jaunes 
et rouges, basilic, thym et sel. 
Pièce de 100g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 104158

POTIRON GOURMET BURGER 
Tranché. Diamètre 12cm.  
Pièce de 100g 
Sachet de 20 pièces  
Colis de 2 sachets
Réf. 9260

SAUCE KETCHUP
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons
Réf. 238512

PECORINO POIVRE 
Fromage de brebis. 26% de M.G.  
sur prod. fini. Tranches de 10x10cm.  
Barquette de 100g  
Colis de 12 barquettes
Réf. 36268

CHEDDAR APPLEWOOD 
Tranche carrée 9x9cm.  
34,5% de M.G. sur prod.fini.  
Barquette de 500g (17 tranches env.)  
Colis de 12 barquettes
Réf. 53553

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture actuelle. 

> NOTRE SÉLECTIONSÉLECTION
VÉGÉTALEVÉGÉTALE

       7,40€  H.T. Le kilo

soit 0,74€ H.T. la pièce

**

GALETTE DE  
SOJA TOMATE  
MOZZARELLA BASILIC
Pièce de 100g  
Barquette éco conçue de  
6 pièces / Colis de 4 barquettes
Réf. 143869

HACHÉ  

DE SOJA NATURE 
Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes 
Réf. 142580

 1,15€      H.T.  La pièce **

 0,65€      H.T.  La pièce**

 2,30€      H.T.  La barquette **

 7,30€      H.T.  La barquette**

 5,90€      H.T.  La barquette**

> Les légumeslégumes

    7,10€      H.T.  LE KILO
NOUILLES ASIATIQUES SOBA  
Fabriquées à partir de semoule de blé dur,  
farine de sarrasin et huile de colza. IQF.  
Présentées en forme de nids ronds.  
Pièce de 50g / Colis de 5kg 
Réf. 88552

TORTELLONI RICOTTA E SPINACI  
Pâtes aux oeufs frais précuites, garnies de ricotta,  
farine de froment, fromage frais et épinard.  
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 109060

POMMES DE TERRE GRENAILLE  
& LÉGUMES
Mélange de pommes de terre grenaille, courgette,  
aubergine, tomate cerise, huile de tournesol,  
ail frais, sel, thym, persil, huile d’olive vierge  
et épices.  
Barquette de 1,8kg / Colis de 1 barquette
Réf. 23342

 7,20€      H.T.  LE KILO **

**

SWEET POTATOES FRIES  
Frite de patates douces.  
Dimensions : 9.5mm.  
Sachet de 2,27kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 104150

 3,90€     H.T. Le kilo **

       6,50€  H.T. Le kilo

soit 0,33€ H.T. ENV. la pièce

**

BURGER BRIOCHE GRAINES 
Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces 
Colis de 7 sachets
Réf. 27024

BURGER BRIOCHE NATURE 
Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces 
Colis de 7 sachets
Réf. 28539

  1,60€     H.T. le sachet**

  1,60€     H.T. le sachet**

  NOUS CONSULTER*
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

   0,79€      H.T.  la pièce

   3,90€      H.T.  LE KILO

   4,80€      H.T.  LE KILO     1,75€      H.T.  LE KILODUO DE COURGETTES 
Flan de courgettes et  
courgettes cuisinées.  
Pièce de 75g / Colis de 24 pièces
Réf. 103269

POIS GOURMANDS 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 
Réf. 117511

BRUNOISE DE LÉGUMES 
Origine U.E. 
Carottes, poireaux, navets, 
céleri rave et oignons. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
Réf. 110821

ASPERGE VERTE  
Sachet de 600g 
Colis de 12 sachets 
UVC sachet
Réf. 114394

HARICOT VERT EXTRA FIN  
ORIGINE FRANCE.  
Sachet de 2,5 kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Réf. 110843

POÊLÉE MÉRIDIONALE  
Haricots verts, salsifis, aubergines,  
poivrons rouges, oignons.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 111206

FONDANT DE TOMATE AUX LÉGUMES  
DU SOLEIL
Flan de tomates et ratatouille.  
Pièce de 70g / Colis de 24 pièces 
Réf. 103270

BROCOLI FLEURETTE 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC Sachet
Réf. 120926

R R

**   0,89€      H.T.  la pièce **

  1,60€      H.T.  LE KILO **
  6,90€      H.T.  LE KILO **

**

** **

   3,40€      H.T.  LE KILO **

RATATOUILLE 
Composée de courgettes, oignons, 
aubergines, poivrons rouges,  
poivrons jaunes, tomates concassées, 
poivrons verts, huile d’olives,  
arômates et épices.  
Barquette de 2,5kg (12 portions)  
Colis de 2 barquettes
Réf. 164895

6,20€  H.T. Le kilo**

soit 1,29€ H.T. env. la portion
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> Les aides  aides  
culinaires saléesculinaires salées

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour  
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. 

ESTRAGON HACHÉ 
Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111179

MENTHE DOUCE 
Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111180

CÂPRES FINES 
Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes
Réf. 555336

   2,60€     H.T. le sachet **

OIGNON ROUGE ÉMINCÉ  
 Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets
Réf. 3100

    2,10€     H.T. le  kilo **

OSEILLE HACHÉ
Sachet zip de 250g  
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111181 

  1,60€     H.T. le sachet **

   2,10€     H.T. le sachet **

CAPRONS AU VINAIGRE 
Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes
Réf. 239274

    1,65€     H.T. le sachet **

FEUILLE DE BRICK  
Sachet de 10 feuilles
Colis de 50 sachets
Réf. 551324

  0,85€     H.T. le sachet **

CIBOULETTE 
Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111157

PAPIER CUISSON SILICONE 
53x32,5cm.  
Boîte de 500 feuilles
Réf. 241886

OIGNON FRIT 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 252286

BISCUIT SALÉ 
Mélange de biscuits secs, aux formes diverses.  
Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets. 
Réf. 240409

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

FONDS BRUN LIÉ 
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554850

ROUX BLANC  
INSTANTANÉ  
Jusqu’à 50 litres de roux.  
Boîte de 1kg  
Colis de 6 boîtes
Réf. 554860

FONDS DE VOLAILLE LIÉ  
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554852

FUMET DE POISSON 
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554858

JUS DE VEAU LIÉ 
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554861

PESTO ALLA GENOVESE  
Sachet de 500g / Colis de 6 sachets
Réf. 161042

PAIN POUR BRUSCHETTA  
Sachet de 4 tranches de 100g 
Colis de 8 sachets
Réf. 69062

  2,65€     H.T. le sachet **

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*
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JAMBON CRU PÉTALES  
Origine U.E. Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 115531

TOST’O CHÈVRE 
11,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.
Barquette de 750g  
Colis de 4 barquettes
Réf. 100714

BROUSSE  
DE BREBIS
7% de M.G. sur prod. fini  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 113423

CHÈVRE  
BRASSERIE 
13% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.
Pièce de 80g 
Barquette de 6 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 171510

ÉMINCÉ DE FILET DE POULET GRILLÉ
Origine U.E. Sans peau. Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
Réf. 164759

ÉMINCÉ DE POULET GRILLÉ
Origine U.E. Sans peau  
Barquette de 500g 
Colis de 10 barquettes  
Réf. 165447

 5,40€     H.T. La barquette **

LE + PRODUIT :  
Authentique grillage naturel du poulet et découpe en fines 
lamelles. Une texture filandreuse de viande. Praticité : déjà 
tranché, prêt à utilisation. Matière première qualitative : 
filets de poulet. - Sans porc, sans alcool, sans OGM.

> Crèmerie et fromageCrèmerie et fromage

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

LE + PRODUIT :  
100% lait de chèvre, léger de goût 
et à la texture fondante, le Tost ’O 
chèvre procure une sensation de 
fraîcheur unique. Prêt à l’emploi, il 
est idéal en ingrédient culinaire ou 
en accompagnement. Sa durée de vie 
est optimale grâce à son emballage 
hermétique et refermable.

 10,40€     H.T. La barquette **

 1,25€      H.T.  La pièce **

 1,20€      H.T.  La pièce **

BOURSIN® CUISINE  
AIL & FINES HERBES 
20% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 31051

 14,50€     H.T. La barquette**

    5,50€     H.T. le pot **

PETIT CRÉMEUX  
VALLÉE D’AUGE 
27% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 60g / Colis de 12 pièces 
Réf. 143706

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

MOZZARELLA  
DI BUFALA AOP 
Lait de bufflone.  
22,9% de M.G. sur prod. fini.  
Bille de 10g / Seau de 500g  
Colis de 6 seaux
Réf. 59239

MOZZARELLA DI BUFALA 
AOP TRESSE 
22% de M.G. sur prod. fini.  
Pot de 250g / Colis de 8 pots
Réf. 46675

MOZZARELLA DI BUFALA 
Fromage italien à pâte fine à base  
de lait de bufflonne. 
Sachet de 125g / Colis de 12 sachets
Réf. 170989

SYRTOS® DÉS  
21% de M.G. sur prod.fini.  
Seau de 1kg / Colis de 4 seaux
Réf. 61501

MINI DÉS DE GORGONZOLA AOP 
29% de M.G. sur prod.fini.  
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 61683

  7,90€     H.T. le seau **

  4,30€     H.T. le pot **

  1,80€     H.T. le sachet **

 16,10€     H.T. LE KILO ** 7,60€     H.T. La barquette **

> les fromagesles fromages

ROUSSIN AU MARC 
DE BOURGOGNE  
Type Langres. 
24% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 30g / Colis de 8 pièces
Réf. 115865

FROMAGE DE BREBIS 
32% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 142906

CAMEMBERT DI BUFALA  
28% de M.G. sur prod.fini  
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 
Réf. 8450

PICODON AOP  
Fromage de chèvre. 24% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 60g / Colis de 16 pièces
Réf. 114760

  3,10€     H.T. La pièce**  0,55€     H.T. La portion** 1,90€      H.T.  la pièce **

 0,75€      H.T.  la pièce **

 0,45€     H.T. La portion **

CANTAL AOP  
28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes
Réf. 53527

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE • POULIGNY SAINT-PIERRE AOP 
Fromage de chèvre. 23% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 37299

 5,80€     H.T. La pièce **

BURRATA
18% de M.G. sur prod.fini.  
Pot de 200g
Colis de 6 pots
Réf. 43152

  3,20€     H.T. le pot **
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SATONNAY PÉTALES  
DE BLEUET
Fromage de chèvre. 12% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces 
Réf. 53679

FOURME D’AMBERT AOP 
29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 2,35kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 552272

CHÈVRE FRAIS AIL  
& FINES HERBES 
13% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pot de 125g / Colis de 6 pots
Réf. 143592

CANTAL ENTRE-DEUX AOP 1/16 
Affinage 90 jours minimum.  
29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 113810

GORGONZOLA AOP DOUX FERME 1/8 
26% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66298

L’ETIVAZ AOP
Fabrication artisanale au feu de bois.  
31,5% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru.  
Pointe de 2,8kg env.
Colis de 2 pointes
Réf. 46824

CABRI AU PIMENT  
D’ESPELETTE
Fromage de chèvre sous coque.
14% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces 
Réf. 50975

SATONNAY PÉTALES DE FLEURS 
Fromage de chèvre.  
12% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces
Réf. 53680

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

 2,70€     H.T. La pièce **  2,70€     H.T. La pièce **

PETIT PAIN INCONTOURNABLE NATURE 
Précuit. Cuisson 6-8 mn à 200-210°C.  
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 961

PAIN FINEDOR  
LENÔTRE.  
Précuit. 
Pièce de 45g 
Colis de 50 pièces
Réf. 116809

   0,14€     H.T. La pièce **

  0,28€     H.T. La pièce **

Info produit :  
Conseil de remise en oeuvre : Laisser décongeler 
à température ambiante pendant 30mn. 
Préchauffer le four à 220°C oura fermé. 
Cuire les produits.

 8,20€     H.T. LE KILO **

 24,65€     H.T. LE KILO **

 9,60€     H.T. LE KILO **

 4,70€     H.T. La pièce**

 9,90€     H.T. LE KILO **

 2,10€     H.T. LE POT **
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compte tenu de la conjoncture actuelle. > Les DESSERTSDESSERTS

MANGUES CHUNKS 
Morceau de 20x20mm. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 103913

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR 
6,3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 1,048kg
Réf. 123951

SALADE DE FRUITS EXOTIQUES SANS POMME  
Composée de morceaux d’ananas, kiwi, mangue et papaye.
Seau de 3kg
Réf. 141622

ANANAS CHUNKS 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 104148

MINI GAUFRE SWEET TIME 
Mini gaufre de Liège au sucre perlé. 
Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 3958

MINI PASTEIS DE NATA  
Fond de pâte feuilletée garni 
d’une crème à flan. 
Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces / Colis de 2 plateaux
Réf. 7472

INDIVIDUEL MANGUE PASSION  
Biscuit crumble surmonté d’une mousse mangue/
fruits de la passion et d’une compotée de mangue. 
Pièce de 90g / Colis de 12 pièces 
Réf. 7482

  0,32€     H.T. La pièce **

   0,19€     H.T. La pièce **

Info produit :  Un mini format tendance,  
facile à portionner. Idéal pour les cafés gourmands  
ou en accompagnement d’une coupe glacée.  
À servir froide (juste décongelée) ou chaude  
pour un bon goût de sucre caramélisé.

FAISSELLE RESTAURATION  
6% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Bac de 6 pots de 150g / Colis de 4 bacs
Réf. 56281

DANONE ORIGINAL NATURE  
4% de M.G. sur prod.fini. 
Pot verre de 135g / Colis de 6x2 pots
Réf. 59368

DANONE ORIGINAL FRAISE  
2,9% de M.G. sur prod.fini. 
Pot verre de 135g / Colis de 6x2 pots
Réf. 59369

  0,50€     H.T. le pot **

  0,59€     H.T. le pot **

  0,70€     H.T. le pot **

MISE EN œUVRE : 
Préchauffer le four 
à 220°C.  
Sortir les produits 
de l’emballage :  
Produit congelé : = 8min - 
Produit décongelé = 3min.

   1,35€     H.T. La pièce **

  5,60€     H.T. LE KILO **   4,50€     H.T. LE KILO **

Info produit : Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. 
Idéal pour vos préparations de recettes salées et sucrées, 
brochettes de fruits !

TARTE CITRON MERINGUÉE 
Pâte sucrée (34%) garnie(48%) d’une crème de citron et 
recouverte d’une meringue (18%) talochée. 
Diamètre 32cm (grand diamètre). 
Pièce de 1,35kg (12 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 105639

 13,20€     H.T. La pièce **

 6,95€     H.T. LE KILO **   3,45€     H.T. LE KILO **

TARTE AUX FRUITS EXOTIQUES ET BISCUIT PASSION   
Pâte sablée «signature» pur beurre, garnie d’un biscuit passion, 
d’une compotée de fruits exotiques. Le tout décoré de fruits   
exotiques(mangue, ananas et graines de grenade). 
Diamètre : 27cm. Pièce de 1,01kg (12 parts) 
Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 7485

 10,20€     H.T. La pièce **
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TRIANGLE DE PASTÈQUE  
Sans jus, Avec peau. 
Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes
Réf. 23218

KIWI RONDELLES  
Sans jus 100% fruits. 
Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes
Réf. 33859

CONFITURES ASSORTIES  
Barquette plastique. Composition : 
- 24 barquettes confiture fraise 
- 24 barquettes confiture pêche 
- 24 barquettes confiture d’abricot 
- 24 barquettes gelée de groseille 
- 24 barquettes confiture prune. 
Barquette de 30g / Colis de 120 barquettes
Réf. 119441

 5,90€     H.T. LE KILO**  6,30€     H.T. LE KILO **

FROMAGE FRAIS
DE CAMPAGNE 
7% de M.G sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Seau de 2kg / Colis de 1 seau
Réf. 43616

 2,60€     H.T. LE KILO **

CRÈME  
ANGLAISE  
VANILLE BOURBON
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 550770

 3,10€     H.T. Le litre **

BLANC D’ŒUFS 
EN NEIGE SUR LIT DE CARAMEL 
OEUF DE FRANCE. 
Barquette de 2,2 L (10 à 12 portions) 
Colis de 6 barquettes
Réf. 68587

> Les aides culinaires sucréesaides culinaires sucrées

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour  
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. 

FOND DE TARTE 
SUCRÉ  
Diam. 26cm. 
Pièce de 302g 
Colis de 6 pièces
Réf. 112516

   1,60€     H.T. La pièce **

FOND DE TARTE 
BRISÉ   
Diam. 27cm. 
Pièce de 350g 
Colis de 12 pièces
Réf. 114795

  3,70€     H.T. La pièce **

FOND DE TARTELETTE 
SUCRÉ PUR BEURRE  
20,93% de beurre. 
Diamètre 10,8cm. 
Pièce de 41g 
Colis de 150 pièces
Réf. 177625

  0,42€     H.T. La pièce **

ARÔME VANILLE 
Bouteille de 1L 
Colis de 12 bouteilles
Réf. 120624

EXTRAIT DE VANILLE  
DE MADAGASCAR 
Bouteille de 1L   
Colis de 6 bouteilles
Réf. 242539

MIEL LIQUIDE TOUTES FLEURS  
Barquette de 20g 
Colis de 120 barquettes
Réf. 119442

CONFITURE DE FRAISES 
Pot de 1kg 
Colis de 6 pots
Réf. 119078

  NOUS CONSULTER*

COCKTAIL DE FRUITS ROUGES 
Composé de groseilles, cassis,  
griottes pander, framboises, myrtilles sauvages  
et mûres sauvages. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111147

  4,90€     H.T. LE KILO **

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*
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SAUCES DESSERTS 
Bouteille de 1kg  
Colis de 6 bouteilles

CARAMEL 
Réf. 241657
CHOCOLAT 
Réf. 242342
CAFÉ 
Réf. 242343
FRUITS ROUGES 
Réf. 242344

LAIT DE COCO REAL THAI 
85% de chair de noix de coco 
pressée et 15% d’eau. 
Brique de 1L / Colis de 12 briques
Réf. 244234

GÉLATINE BOVINE INSTANTANÉE 
EN POUDRE 
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes 
Réf. 245929

Argumentaire :
Bouchon à vis pour plus de praticité, 
apporte à toutes vos préparations 
salées ou sucrées une agréable 
onctuosité et un parfum très subtil. 

CRÈME SUCRÉE 
VANILLÉE 
30% de M.G. 
Bouteille de 2L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 64926

  5,40€     H.T. le litre **

LE + PRODUIT :
Idéal pour les machines 
à Chantilly, batteurs, siphons. 

PARFAIT 
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 52263

  5,50€     H.T. le litre **

COULIS MANGUE 
PASSION 
Bouteille de 500g 
Colis de 12 bouteilles - 
UVC bouteille
Réf. 174642

  4,70€     H.T. la bouteille **

MASCARPONE 
41% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 500g / Colis de 8 pots
Réf. 113843

Argumentaire :
Parfait pour réaliser 
des recettes traditionnelles 
Italiennes : Tiramisu, 
Risotto mais c’est 
également un bon 
support de créativité.

  4,80€     H.T. le pot **

GRAINES DE SÉSAME
RANSON.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 550075

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour  
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. 

  NOUS CONSULTER*   NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

  NOUS CONSULTER*

LE + PRODUIT :
le sésame noir est une variété à part.  
Son goût est plus intense. Il est très utilisé :  
dans la cuisine asiatique et notamment  
japonaise. En France, les chefs pâtissiers  
l’emploient de plus en plus pour sa saveur  
prononcée et sa belle couleur dans divers  
desserts : Glace, panna cotta, crème brûlée,  
tartelette, éclair, mousse, ...

CRÈME GLACÉE SÉSAME NOIR 
Bac de 1,5l / Colis de 6 bacs
Réf. 7930

       13,30€  H.T. Le bac

soit 8,87€ H.T. le litre

**
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compte tenu de la conjoncture actuelle. 

CRÈME UHT EXCELLENCE 
35% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64933

SUBLIME CRÈME AU MASCARPONE UHT 
36,5% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques 
Réf. 50129

POT DE CRÈME  
AU CHOCOLAT ORIGINE  
EQUATEUR VALRHONA®  
Brique de 1L / Colis de 6 briques 
Réf. 61140

PRÉPARATION PANNA COTTA 
A la vanille Bourbon, avec grains. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 63693

PRÉPARATION CRÈME  
BRÛLÉE VANILLE BOURBON 
Avec grains. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64975

  5,40€     H.T. le litre**  6,95€     H.T. le litre **

   8,10€     H.T. le litre **

  6,40€     H.T. le litre **

  5,95€     H.T. le litre **

Argumentaire :
Texture crémeuse et goût intense 
de chocolat noir origine Equateur. 
Lait et fabrication français.

Argumentaire :
L’authentique recette italienne avec 30% de 
matière grasse et des grains de vanille. 
Facile et rapide à mettre en œuvre 
à la casserole ou au micro-onde.

PRÉPARATION POUR MOUSSE AU CHOCOLAT  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 60289

PRÉPARATION POUR 
TARTE AU CITRON DE SICILE  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 52670

  6,60€     H.T. le litre **

  5,60€     H.T. le litre**

LE + PRODUIT :
Du chocolat à 70% de cacao pour 
des mousses intenses. Prête à 
l’emploi : 4 minutes au batteur 
suffisent pour obtenir des mousses 
aérées. Résultat garanti : des 
mousses toujours fermes 
et onctueuses.

LE + PRODUIT :
Une texture crémeuse et fondante 
en bouche pour des tartes 
encore plus gourmandes.

PRÉPARATION CRÈME  
BRÛLÉE CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 46082

    6,40€     H.T. le litre **

Argumentaire :
Un goût intense de vanille  
Bourbon et d’œuf et une texture  
crémeuse et fondante.
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SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK. L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENÉE À REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITÉ ET DE PRIX ÉQUIVALENTS. 
L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. ÉDITÉ PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. MAI 2022.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

> SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUXSUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

       SOUPE FRAISE BASILIC
Préparation :
La veille, 
porter la crème à frémissement, 
verser sur le chocolat blanc et 
1 c. à café de basilic.
Mixer le tout avec un mixeur 
plongeant, passer à travers une 
passette puis laisser refroidir 
au frigo toute la nuit.
Le jour j :
Monter la ganache au batteur muni  
du fouet. Réserver en poche pâtisserie 
munie d’une douille unie.

Dans une casserole porter à ébullition 
l’eau et le sucre avec 1 cuillère à soupe 
de basilic. Verser le tout sur les fraises 
puis mixer au blender pour obtenir 
une soupe fraise basilic.
Assaisonner d’une pincée de poivre 
de Sechuan.
Servir la soupe avec quelques points 
de ganache à côté, des petits fruits,  
du biscuit écrasé et une quenelle  
de glace yaourt.

Temps de préparation : 15 min 
Temps de cuisson : 5 min
4 parts

Ingrédients : 
100 ml crème liquide 35 % m.g
1 c. à café basilic (111156)

30g chocolat blanc
60 ml eau
40g sucre 
280g fraise (111140)
1 c. à soupe basilic (111156)
poivre de sechuan
100g glace yaourt (118407) 
10 feuilles basilic frais 
4 petits biscuits breton
4 fraises 
8 myrtilles 

FRAISE 
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets
Réf. 111140

BASILIC 
Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111156

GLACE YAOURT 
Crème glacée au goût de yaourt.  
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs
Réf. 118407

   3,50€     H.T. le kilo

    1,40€     H.T. le sachet

**

**

  19,40€  H.T. Le bac

   soit 7,76€ H.T.  le litre


